



МЕЖДУНАРОДНЫЙ БЛАГОУВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД

"СЕРЕБРЯНЫЙ ВЕК"

ОТЗЫВ

МБФ "Серебряный век", познакомившись с музыкальными произведениями Станислава Коренблита на стихи поэтов начала XX века, считает эту работу высокохудожественной и профессиональной, а потому нуждающейся в поддержке и всемерной пропаганде. Сейчас, когда культура России переживает труднейшее время, не хватает самого элементарного в школах и вузах, записи работ талантливого композитора и исполнителя, растиражированные в необходимых количествах и доведенные до школ и других учебных заведений, помогли бы учащимся освоить культурное наследие Серебряного века, без которого немыслимо становление духовной личности.

Мы призываем все организации поддержать работу одаренного композитора, проделавшего работу столь необходимую нынешним и будущим поколениям России. Нужно собрать средства для тиражирования его работ, чтобы они стали доступны широким слоям населения нашей страны, дать информацию о существовании этих произведений в СМИ как можно шире. Все это отвечает насущным требованиям сегодняшней культуры, без этой работы трудно расчитывать на подъем духовности России. Без освоения наследия эпохи Серебряного века трудно расчитывать, что нынешнее поколение молодежи сможет стать истинно культурными и духовными людьми. Наш фонд готов оказать всемерную поддержку в деле пропаганды произведений С. Коренблита.

**119847, Россия, г. Москва,
Зубовский бульвар, 17, 6-ой этаж
телефон: 245-18-01
факс: 246-06-55**

Генеральный директор МБФ "Серебряный век"

Краснопольский В.Л. 20 декабря 1997г.